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سرانجام در روز دوشنبه پیش‌بینی‌ها به وقوع پیوست و مشخص شد 

پرسپولیسی‌ها یکی از بازیکنان خوب‌شان در فصل گذشته را قرار نیست 

در بیست و پنجمین دوره لیگ همراه خود داشته باشند. الکسیس گندوز 

در تابستان 1403 با پرداخت نزدیک به 200 هزار یورو به باشگاه شباب 

بلوزداد الجزایر دستکش دروازه‌بانی قرمز‌ها را پوشید و با 14 کلین‌شیت در 

لیگ برتر و خوردن 19 و 10 گل در لیگ و لیگ نخبگان تا حد قابل قبولی 

توانست نظر هواداران را جلب کند، اما ضعف‌هایش در خروج از دروازه و 

مهارت ناکافی در بازیسازی از عقب باعث شد مدیران پرسپولیس به سراغ 

سنگربان فصل گذشته سپاهان یعنی پیام نیازمند بروند و او را به عنوان دروازه 

نخست خود برگزینند. 

 در روز‌هایی که سهمیه بزرگسال پرسپولیس به شدت دچار محدودیت 
ً
طبیعتا

شده و هنوز ضعف‌های قرمز‌ها در پست دفاع میانی، دفاع راست و مهاجم 

نوک باقی است و احتمال داشت گندوز با نیمکت‌نشینی در پرسپولیس، 

جایگاهش را در تیم ملی الجزایر از دست دهد. جدایی سنگربان 29 ساله 

 قابل پیش‌بینی بود و او بعد از یک فصل حضور در 
ً
 فرانسوی کاملا

ً
اصالتا

 شیرین با دوستان و همبازیشان 
ً
فوتبال کشورمان، 37 بازی و خاطرات عموما

در پنجمین باشگاه دوران حرفه‌ای‌اش خداحافظی کرد و در این روز‌ها ناچار 

به انتخابی سرنوشت‌ساز است تا در سال جام‌جهانی آینده‌اش به خطر نیفتد. 

 گندوز متزلزلی که نمره قبولی می‌گیرد 
گندوز دومین بازیکن الجزایری تاریخ لیگ برتر ایران است و تا پیش از 

سنگربان شماره یک فصل گذشته سرخ‌ها فقط عکاشه حمزاوی از این کشور 

قاره آفریقا در بالاترین سطح فوتبال کشورمان به میدان رفته بود. حمزاوی در 

رقم زدن اتفاقات شیرین توانایی لازم را نداشت و مهاجم فصول نوزدهم و 

بیستم تراکتوری‌ها با آمار 17 بازی و یک گل‌زده ایران را به دلیل عدم پرداخت 

مطالبات مالی‌اش ترک کرد و نزدیک به 3.5 سال بعد از جدایی حمزاوی 

بازیکنی از الجزایر اومد تا تصورات ذهنی فوتبال‌دوستان را نسبت به کیفیت 

فوتبال این سرزمین تغییر دهد. 

گندوز شروع جذابی در لیگ ایران نداشت و لغزشش در اولین دقیقه فصل 

باعث گلزنی ذوب‌آهنی‌ها شد اما این سنگربان خارجی در دیدار حیثیتی 

هفته دوم پرسپولیسی‌ها مقابل تراکتور عملکردی مطمئن‌تر نسبت به بیرانوندی 

داشت که با حضورش در تبریز خشم هواداران تیم تهرانی را برانگیخته بود. 

درخشش گندوز در ورزشگاه یادگار امام محبوبیت او را بسیار افزایش داد و در 

دیدار‌های مختلف با مهار ضربات پنالتی و موفقیت در تقابل‌های تک‌به‌تک 

به خوبی جور ضعف خط دفاعی و فقدان حضور یک هافبک دفاعی قلدر 

و باکیفیت را کشید اما نمی‌توان کتمان کرد اگر گندوز صلابت بیشتری در 

مهار شوت‌های از راه دور داشت یا در سانتر‌ها و کرنر‌ها بهتر از دروازه خروج 

می‌کرد شاید بازیکنان پرسپولیس فصل پیش رو لیگ نخبگان را از خانه تماشا 

نمی‌کردند و در سال گذشته دست‌شان دور حداقل یک جام حلقه می‌زد. 

اما با این شرایط نیز باید به کارنامه گندوز نمره قبولی داد چون در لحظه 

پیوستن به جمع قرمز‌ها با کارنامه قابل قبول و درخشان به ایران 

نیامد و فراتر از رزومه و کارنامه‌اش واکنش‌های تأثیرگذار از خود 

نشان داد. تیم تهرانی پس از جدایی بیرانوند با سنگربان الجزایری 

کمتر از حدتصور دچار مشکل شد و تعداد کلین‌شیت‌های گندوز با 

سنگربان ستایش شده گل‌گهر یعنی اخباری برابر بود و احتمال داشت 

اگر وحید هاشمیان زودتر هدایت قرمز‌ها را برعهده می‌گرفت لیست خرید‌ها را به 

گونه‌ای دیگر می‌نوشت تا سرانجام این فوتبالیست ملی‌پوش متفاوت نوشته شود. 

 تجربه نیلسون 
پرسپولیس در تاریخ خود 7 سنگربان خارجی داشته است و براساس اطلاعات 

 گندوز را باید در لیست نفرات 
ً
موجود و ارزیایی اتفاقات سال‌های اخیر قطعا

سرآمد و برتر غیرایرانی قرار داد که موفق شده درون دروازه قرمز‌ها بایستد. 

جدا از یان نیکولوسکی که بدون بازی پرسپولیس مدل 1384-1383 را 

ترک کرد و ساشا ایلیچ که در لیگ سوم توانایی لازم را برای آرامش بخشیدن 

به خط دروازه شاگردان بگوویچ نداشت، در میانه لیگ پانزدهم الکساندر 

لوبانوف با هدف کاهش مشکلات پرسپولیسی‌ها از تیم پاختاکور به ایران 

آمد اما خوردن 10 گل در 8 مسابقه و فقط بسته نگه داشتن دروازه‌اش برابر 

فولاد باعث شد معضل جدیدی در اردوی شاگردان ایوانکوویچ پدید آید و 

دوباره پروفسور به سوشا مکانی با تمام عملکرد‌های ضعیف و حواشی‌اش 

اعتماد کند. همچنین بوژیدار رادوشویچ نیز در 5.5 فصلی که با قرمز‌ها 

قرارداد داشت فقط در مقطعی از لیگ نوزدهم سنگربان اصلی پرسپولیسی‌ها 

بود که در آن بازه زمانی عملکرد‌های پراشتباه فوتبالیست کروات، تیم تحت 

هدایت گل‌محمدی را با عجله به سراغ جذب دروازه‌بان جدید یعنی خرید 

حامد لک فرستاد. 

4 دروازه‌بان اشاره شده را به هیچ وجه نمی‌توان در دسته اشخاص موفق 

قرار داد ولی پرسپولیس با آسمیر آودوکیچ به هدفش یعنی صعود از مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان آسیا 2012 رسید و در روز‌هایی که ممنوعیت سنگربان 

خارجی در لیگ داخلی شکست‌های 4 گله مقابل صنعت‌نفت‌آبادان، سایپا، 

تراکتور و راه‌آهن را به بار آورده بود در مسابقات آسیایی، توپ‌های الهلال، 

الشباب و الغرافه به راحتی از خط دروازه عبور نمی‌کرد. 

افزون بر سنگربان‌های بررسی شده، نیلسون جزء معدود بازیکنان 

امیدوار‌کننده پرسپولیس در لیگ دوازدهم بود و در فصل 1393-1392 با 

درخشش‌هایش شاگردان دایی را تبدیل به نایب‌قهرمان و بهترین خط دفاع 

مسابقات کرد اما اشتباهاتش در تقابل برابر راه‌آهن باعث شد مثل اتفاقی 

که برای گندوز افتاد مربی قرمز‌ها با خرید مکانی برای نیلسون رقیب بتراشد 

و بعد از افت کردن هر 2 دروازه‌بان، تصمیم گرفته شد سنگربان برزیلی با 

هدف حفظ آرامش و حمایت از مکانی در پرسپولیس نماند. شاید اگر گندوز 

اردوی پرسپولیسی‌ها را ترک نمی‌کرد تقابل او و پیام نیازمند مثل جدال نیلسون 

و مکانی حاصل خوشایندی به همراه نداشت و هر 2 فوتبالیست با کاهش 

کیفیت‌شان پیراهن ارزشمند ملی را از دست می‌دادند. 

 جدایی آسان مرد الجزایری
پرسپولیس در تاریخش با احتساب جذب احتمالی سرژ اوریه، 

70 بازیکن خارجی داشته که 15 بازیکن از لیست بلند بالا 

فوتبالیست‌های غیرایرانی تاریخ قرمز‌ها در دوران درویش 

جذب شده‌اند. صحبت در مورد بی‌کیفیتی امثال شیرزاد تمیروف، لئوناردو 

پریرا، نبیل باهویی و لوکاس ژائو تبدیل به گفته‌ای تکراری و خسته‌کننده شده 

و عملکرد امثال شیخ دیاباته و ایوب العملود تحت‌الشعاع مصدومیت‌هایشان 

قرار گرفت. تیوی بیفوما و مارکو باکیچ جزء خرید‌های جدید پرسپولیس 

هستند و هنوز نمی‌توان در مورد عملکردشان نظر خاصی داد و طبق شواهد 

اگر سردار دورسون تمام تمرکز و انگیزه‌هایش را در پرسپولیس پیاده کند 

اتفاقات شیرینی در اردوی پرسپولیسی‌ها رقم خواهد خورد. 

توجه به لیست بازیکنان خارجی خریداری شده توسط درویش، حس 

ناکارآمدی بخش عمده‌ای از نفرات را به مخاطب القا می‌کند و فقط نام 

گولسیانی، لوکادیا، عبدالکریم حسن، اوستون اورنوف و الکسیس گندوز را 

می‌توان در لیست بازیکنان باکیفیت نوشت که لوکادیا با فسخ غیرمنتظره‌اش 

پیش از دربی پایتخت دست قرمز‌ها را در پوست گردو گذاشت و آن‌ها 

 را به دردسر انداخت و عبدالکریم حسن بعد از تأثیر در قهرمانی فصل 

1403-1402 با هدف درآمدزایی فروخته شد. اورنوف در فصل اخیر به 

شدت توسط مصدومیت‌های گوناگون آزرده شده و هواداران پرسپولیس را 

 تکرار اتفاقات خوب ماه‌های ابتدایی حضورش مستلزم 
ً
عصبی کرده و قطعا

آمادگی جسمانی بهتر نسبت به فصل قبل است. گولسیانی 3 فصل پرفراز 

 مثبت را در پرسپولیس تجربه کرد و سپس در لیست سیاه 
ً
و نشیب اما کاملا

کارتال سرمربی گذشته قرمز‌ها قرار گرفت. 

 در شرایطی که مدیران پرسپولیس به سختی بازیکن خوب خارجی 
ً
قطعا

می‌خرند و چشم‌هایشان برای جذب 

مهره‌های باکیفیت چندان تیزبین 

نیست توقع می‌رود به راحتی 

اعضای کارآمدشان را از 

 باید 
ً
دست ندهند و اصولا

در قبال جدایی امثال گندوز 

پول به حساب باشگاه پرسپولیس 

واریز شود و فقط به نپرداختن مبلغ 

قرارداد 2 سال آینده گندوز فکر نکرد. البته بعد از اعلام 

خبر جدایی سنگربان الجزایری، خبرنگاران نزدیک به 

مدیریت پرسپولیس برای مثبت نشان دادن حرکت مدیر 

مورد وثوق‌شان اعلام کردند بخشی از رقم قرارداد بعدی 

گندوز به پرسپولیس خواهد رسید که در صورت واقعی 

بودن این ادعا‌ها با توجه به مشتریان فوتبالیست 29 ساله 

بعید به نظر می‌رسد عدد درخور شأنی باشد و به هیچ 

وجه درآمدزایی احتمالی با توانایی‌ها و ارزش گندوز 

همخوانی نخواهد داشت. 

نگرانی از نیمکت‌نشینی باعث شد گندوز جدایی از پرسپولیس را ترجیح دهد؛ او برای قرمز‌ها چه دستاوردی داشت؟ 

فرار از سرنوشت نیلسون با جدایی راحت
شاهکار دیگر مدیران سابق در پرونده زیلکیچ

یک سهمیۀ خارجی استقلال سوخت
بر اساس اعلام رسمی سازمان لیگ به باشگاه استقلال، این 

تیم یکی از سهمیه‌های بازیکن خارجی خود را برای فصل 

آینده از دست داد و در لیگ بیست‌وپنجم تنها مجاز به استفاده 

از ۷ بازیکن خارجی خواهد بود. ماجرا به فصل گذشته 

بازمی‌گردد؛ زمانی که آلمدین زیلکیچ، بازیکن بوسنیایی 

استقلال، با وجود صدور کارت بازی، در هیچ‌یک از سه هفته 

ابتدایی لیگ تا پیش از فسخ قراردادش به میدان نرفت. طبق 

مقررات فدراسیون فوتبال، بازیکنان خارجی باید در حداقل ۶۰ 

درصد بازی‌های تیم خود حضور داشته باشند و در صورت 

عدم تحقق این شرط، سهمیه آن بازیکن برای فصل بعد از 

تیم گرفته خواهد شد. در این زمینه قرار بود باشگاه استقلال در 

همان زمان با ارائه مدارک پزشکی و ارجاع پرونده به ایفمارک، 

 سازمان لیگ تصمیم نهایی 
ً
این سهمیه را حفظ کند، اما نهایتا

را به باشگاه ابالغ کرد. زیلکیچ که بدون هماهنگی با جواد 

نکونام سرمربی وقت استقلال و با تشخیص مدیران وقت این 

تیم به خدمت گرفته شده بود، هیچ‌گاه فرصت بازی پیدا نکرد. 

این در حالی است که اکنون غیبت او برای آبی‌ها هزینه‌ای 

سنگین به همراه داشته است و استقلال فصل آینده با یک 

سهمیه خارجی کمتر وارد مسابقات خواهد شد.

استقلال آمادۀ تغییر گزینۀ خود در خط حمله

آخرین فرصت نازون
با وجود گذشت چند روز از مذاکرات نهایی استقلال با داکنز 

نازون، مهاجم اهل هاییتی باشگاه کایسری‌اسپور ترکیه، هنوز 

انتقال این بازیکن نهایی نشده و سنگ‌اندازی‌های باشگاه 

ترکیه‌ای مانع صدور رضایت‌نامه شده است. در حالی که 

گفته می‌شد نازون در آستانه استقلالی‌شدن قرار دارد، اما 

تاکنون موافقت رسمی باشگاه کایسری‌اسپور صادر نشده و 

بلاتکلیفی در این پرونده ادامه دارد. استقلالی‌ها نیز تا امروز 

برای نهایی شدن این انتقال صبر کرده‌اند، اما اگر شرایط 

به همین شکل ادامه پیدا کند، مدیران باشگاه تصمیم دارند 

به‌سرعت سراغ گزینه‌ جایگزین بروند. شنیده می‌شود نام 

مهاجم آلترناتیو نازون مشخص شده و اگر مذاکرات با باشگاه 

ترکیه‌ای طی امروز به نتیجه نرسد، پرونده نازون بسته خواهد 

شد و مذاکرات با گزینه بعدی و آلترناتیو او به صورت رسمی 

آغاز می‌شود.

فسخ یکطرفۀ پدیدۀ جوان پرسپولیس 

پیکان از فرصت استفاده کرد
باشگاه پرسپولیس خیلی راحت بنیامین علیپور، یکی از بهترین 

بازیکن فصل پیش تیم جوانان خود را از دست داد و این بازیکن 

تصمیم به فسخ قرارداد یکطرفه گرفت. همان‌طور که پیش از 

این خبر داده بودیم باشگاه پرسپولیس با نظر اسماعیل کارتال، 

علیپور را به تیم بزرگسالان خود آورده و قراردادی ۵ساله با 

وی امضا کرد اما بعد از جدایی این مربی ترک‌تبار به طرز 

عجیبی نام این هافبک از لیست سفر سرخپوشان به اردوی 

ترکیه خارج شد. این بازیکن خیلی تالش کرد که به صورت 

جداگانه‌ راهی ترکیه شود اما در باشگاه پرسپولیس این اجازه 

به وی داده نشد. اما اخیرا باخبر شدیم که علیپور و ایجنتش 

بعد از اینکه متوجه شدند قرارداد ۵ساله‌شان از سوی باشگاه 

پرسپولیس در سازمان لیگ ثبت نشده اقدام به فسخ یکطرفه 

کرده و راهی تیم پیکان شدند. علیپور حتی در بازی دوستانه 

اخیر پیکان مقابل هوادار برای تیم جدیدش به میدان رفت. 

کادمی  ناگفته نماند در دو هفته اخیر رضا شاهرودی، مدیر آ

پرسپولیس و بهادر عبدی، سرمربی تیم جوانان این باشگاه 

خیلی سعی کردند علیپور جوان به اردوی سرخپوشان در ترکیه 

ملحق شود اما برخی افراد در این باشگاه مانع شدند. شاید در 

آینده‌ باشگاه پرسپولیس بابت از دست دادن این بازیکن جوان 

خود پشیمان شود. اتفاقی که مشابه آن را بارها در دو باشگاه 

پرسپولیس و استقلال شاهد بوده‌ایم.

 سرمربی پرسپولیس از خط حمله تیمش 
رضایت ندارد

تمرکز هاشمیان روی جذب مهاجم
بازی‌های دوستانه پرسپولیس در ترکیه نشان داد که خط حمله 

این تیم آن‌طور که باید زهردار نیست و از طرفی سردار 

دورسون هم هنوز به نوعی تکلیفش با خودش مشخص 

نیست. در همین راستا باشگاه پرسپولیس به درخواست وحید 

هاشمیان به چند ایجنت مأموریت داده‌اند تا یک مهاجم 

بلند‌زن با کنترل حفظ توپ بالا و دونده پیدا کنند.  فعلا دو 

سه گزینه به هاشمیان معرفی شده‌اند و او در حال بررسی 

وضعیت آنهاست. واقعیت این است که برخی از بازیکنان 

خارجی سخت برای حضور در فوتبال ایران متقاعد می شوند 

و این مسئله کار هاشمیان و تیمش را حسابی سخت کرده 

است. ناگفته نماند هاشمیان تمایل دارد تیمش با یک مهاجم 

بازی کند اما مهاجم مدنظر او باید خصوصیات منحصر به 

فردی داشته باشد که آنها را کمتر در بین مهاجمان فعلی این 

تیم می‌بینیم.

تردید هاشمیان درباره اوریه

فنی خوب اما بدنی ناآماده 
حضور سرژ اوریه در اردوی پرسپولیس ترکیه بازتاب زیادی در 

رسانه‌های داخلی و حتی اروپایی داشت. بازیکنی نامدار با 

کارنامه فراتر از فوتبال ایران بعد از تقریبا 14 ماه دوری از میادین 

رسمی در سن ۳۲ سالگی مجدد هوس بازگشت به فوتبال کرده 

و می‌خواهد شانس خودش را در تیم هاشمیان امتحان کند. او 

تقریبا دو جلسه نصف‌و‌نیمه در کنار سرخپوشان تمرین کرد 

و یک نیمه هم این تیم را در بازی دوستانه با ایغدیر‌اسپور 

همراهی کرد. او از لحاظ فنی در سطح بالایی نشان داده اما 

از لحاظ بدنی اصال شرایط خوبی ندارد و این مسئله در بازی 

با ایغدیر اسپور مشهود بود. با توجه به همین مسئله هاشمیان 

برای جذب او دچار تردید شده و از باشگاهش خواسته در مورد 

نهایی کردن قرارداد این بازیکن دست نگه‌دارند. گویا په‌په 

لوسادا به عنوان مربی بدنساز پرسپولیس هم نظرش این است 

که بازگشت اوریه به فرم ایدئال زمان‌بر است؛ چرا‌‌که او در 

پستی بازی می‌کند که نیاز به آمادگی بالایی دارد.

اخبار کوتاه

مرحله انتخابی جام ملت‌های آسیا 2026 برای زنان ایران پایانی خوش 

ین تیمی بودند که راهی جام ملت‌ها شدند  داشت، آنها دوازدهمین و آخر

تا صعودی تاریخی را در خاک اردن رقم بزنند. تیم ملی بردهایی پرگل مقابل 

سنگاپور و بوتان داشت اما باخت ناباورانه مقابل لبنان هم مانع انگیزه بالای 

ینه‌شان یعنی اردن  دختران ایران برای صعود نشد. آنها در نبرد با رقیب دیر

برنده بودند و موفق شدند مقابل تیم ملی زنان این کشور جشن پیروزی 

یخ تیم ملی فوتبال زنان ایران به جام ملت‌ها  بگیرند. این دومین صعود تار

است. یکی از بازیکنانی که در هر دو صعود تیم ملی حضور داشت، فاطمه 

عادلی است. مدافع فوتبال ایران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از حس و 

حال صعود و شرایط حضور موفق در جام ملت‌ها گفت.

یخی ما محقق  ما کار سختی برای صعود داشتیم ولی دومین صعود تار

شد. این صعود چه حسی داشت؟

بله ما کار سختی برای صعود داشتیم. به خاطر شرایطی که به کشور حاکم 

شد، اردوی اعزام ما به تعویق افتاد، حتی دو بار میزبانی‌مان عوض شد و این 

اتفاق‌ها باعث شد ما کمی از آمادگی لازم دور شویم، چون فاصله آخرین 

اردو تا اردوی اعزام ما زیاد شد و بعد هم فدراسیون تمام تلاشش را کرد که 

ما به مسابقات اعزام شویم، شرایطی پیش آمد که دیدیم مجبوریم به مشهد 

برویم و از آنجا با دو پرواز به اردن برسیم. فقط دو روز قبل از اولین بازی‌مان! 

از سوی دیگر ما چهار بازی در طول ده روز داشتیم و رقبایمان تیم‌های خیلی 

خوبی بودند اما خدا را شکر می‌کنم که با همدلی بچه‌ها و تدابیر کادر فنی 

توانستیم از گروهمان صعود کنیم. خیلی خوشحالم که من در هر دو صعود 

تیم ملی به جام ملت‌ها حضور داشتم و هربار تازگی خودش را برایم داشت.  

چرا بازی با لبنان برای ما سخت شد؟ این باخت غیر‌منتظره بود.

تیم لبنان در این سال‌ها خیلی پیشرفت کرده بود و بازیکنانی داشت 

که در کشورهای اروپایی لژیونر بودند، همین مسئله خیلی به این تیم 

کمک کرده بود. شاید بتوان گفت که آن روز، روز خوب لبنان و روز 

بد ما بود. اما ما این باخت را به فال نیک گرفتیم و سعی کردیم از آن 

نهایت استفاده را بکنیم و در نهایت باعث شد ما در بازی برابر اردن با 

تمام قوا به میدان برویم، یعنی فقط برای برد بجنگیم. 

کار کردن با مرضیه جعفری چطور بود؟ چه ویژگی‌ای در او هست که ایشان 

را متمایز می‌کند؟ ما در نیمه مربیان در تمام بازی‌ها خوب عمل کردیم. 

 این تجربه اول من بود که با خانم جعفری به عنوان سرمربی کار 

می‌کردم و از تک‌تک مربیانی که در گذشته داشتم، چه در تیم ملی و 

چه در تیم‌های باشگاهی، درس‌های زیادی گرفتم. کار کردن با خانم 

جعفری تجربه خیلی خوبی بود. مربی‌ای که 11سال قهرمان لیگ برتر 

شده‌ و از این حیث رکورددار است، نکات فنی که ایشان طی بازی‌ها 

به ما گوشزد می‌کرد، بسیار مفید بود. از لحاظ مدیریت و بحث روانی 

بازیکنان هم خیلی به ما کمک کردند. همان‌طور که شما گفتید ما در 

نیمه مربیان همیشه موفق بودیم و این نشان می‌دهد هر قهرمانی که 

خانم جعفری به دست آورده‌اند، حقشان بوده است.

یکی از مسائلی که خبرساز شد، پاداشی بود که به شما پرداخت 

شد. درست است که 50 یورو به شما پرداخت شده؟ 

به‌جز بازی اول، برای سه بازی بعد ما پاداش در نظر گرفته بودند و اینکه 

مبلغش کم بود به این خاطر بود که می‌خواستند بلافاصله بعد از بازی 

این مبلغ را به ما پرداخت کنند، اما برای صعود قول پاداش بهتری را ما 

دادند و قرار است در روزهای آینده این پاداش به ما پرداخت شود. البته 

هنوز مشخص نیست که مبلغش چقدر است و در دست بررسی است. 

ان‌شاء‌الله که پاداشی درخور بچه‌های تیم ملی باشد.

برای موفقیت در جام ملت‌ها باید چه کرد؟

مهم‌ترین مسئله‌ای که برای موفقیت تیم ملی وجود دارد، این است که 

بازی‌های دوستانه زیادی داشته باشیم. بازی با تیم‌های خیلی خوب دنیا که 

از خودمان بهتر و قوی‌تر باشند تا بتوانیم نقاط ضعف و قوتمان را پیدا کنیم 

و روی آنها کار کنیم. ما طی یک ماه و نیم آینده و با شروع مسابقات لیگ 

برتر، درگیر بازی‌ها خواهیم شد و از لحاظ آمادگی بدنی در شرایط بهتری 

قرار می‌گیریم و چیزی که بعد از آن خیلی به ما کمک خواهد کرد، همین 

بازی‌های دوستانه است. اگر این حمایت انجام شود و ما بتوانیم بازی‌های 

دوستانه داشته باشیم، خیلی به ما کمک خواهد کرد. 

و با شروع لیگ، امسال در کدام تیم پا به توپ خواهید شد؟

من بازیکن سپاهان بودم، در حال حاضر هنوز پیشنهادی از سپاهان 

ندارم ولی از سه تیم دیگر لیگ برتر پیشنهاد دارم و در حال بررسی 

شرایط هرکدام از این تیم‌ها هستم. ان‌شا‌ءالله به زودی تکلیف تیم 

جدیدم مشخص خواهد شد. 

فاطمه عادلی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: خوشحالم که در هر دو صعود تیم ملی به جام ملت‌ها حضور داشتم

موفقیت تیم ملی نیازمند بازی‌ با تیم‌های قدرتمند است
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